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Matricola:

Cognome: ......................cc Nome:................c

Domanda: 1 2 3 4 5% 6 7 8 9

Risposta:

Per ognuna delle 9 domande sono suggerite 4 risposte, una sola esatta. 5 risposte esatte assicurano la sufficienza.
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1.A converge totalmente su ogni compatto di R. converge uniformemente su R. 1.B
1.C converge puntualmente su [1, 10]. Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta. 1.D
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2. Data una funzione g € C1 (R;R), sia f:R? — R? data da f(x,y) = (exp (9(z) +9(v)) . g(z) + g(y)). Quale/i

delle sequenti affermazioni é/sono certamente vera/e?

(1) Per (almeno) una funzione g, f é globalmente invertibile. (Suggerimento: f ¢ iniettiva?)
(2) Per qualunque funzione g, f non soddisfa alle ipotesi del Teorema della Funzione Inversa in (3,4).
2.A Nessuna delle altre affermazioni e esatta. Entrambe. 2.B
2.C Solo la seconda. Solo la prima. 2.D

3. Sia f:R — R data da f(z) = %(senx—i—cos x). Quale/i delle sequenti affermazioni é/sono certamente vera/e?

(1) | ¢é Lipschitziana su R.

(2) f € una contrazione.
3.A Entrambe. Solo la prima. 3.B
3.C Solo la seconda. Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta. 3.D
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4. Sia f:R?> — R data da f(z,y) = 427 +y"In ( xd 494 ) (z,y) # (0,0), Quale/i delle sequenti affer-
0 (z,y) = (0,0).

mazioni é/sono certamente vera/e?

(1) f ¢ derivabile su R2.
(2) f € differenziabile in (0,0).
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4.A Solo la seconda. Solo la prima. 4.B
4.C Nessuna delle altre affermazioni & esatta. Entrambe. 4.D

/o /972 2 _
5. Dato A = {(m,y) € R?:3z2 + 22 > 1}, st consideri il problema di Cauchy {y(—)l/( 327 +2y* — 1) con
Y\To) = Yo

Zo,Yo € R. Quale/i delle sequenti affermazioni é/sono certamente vera/e?

(1) V(xo,Y0) € A, questo problema soddisfa alle ipotesi del Teorema di Cauchy Locale.

(2) V(xo,Yo) € A, la soluzione ¢ strettamente monotona.
5.A Nessuna delle altre affermazioni e esatta. Entrambe 5.B
5.C Solo la seconda. Solo la prima. 5.D

6. Siano A = {(z,y) e R*:2? +y* € [1,4]} ed R il rettangolo di vertici (0,6), (6,6), (0,—6) e (6,—6). Allora

x
———— + 6arctany | dedy =
//AnR(x/Qx2+2y2 )
6.A 3/V2. 1/vV2. 6.B

6.C 2. Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta. 6.D
t
7. Al wariare din € N\ {0}, sia f,:[0,+oo[ = R data da f,(z) = 1+n sen (acarc;nx) Quale/i delle sequenti
n
affermazioni é/sono certamente vera/e?
(1) fn ammette limite puntuale su [0, 400l
(2) fn ammette limite uniforme su [0, 10].
7.A Entrambe. Solo la seconda. 7.B
7.C Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta. Solo la prima. 7.D

8. Siano D = {(z,y) e R*:a? +y> < 1/4} ed f:D — R data da f(z,y) = /|z + y| exp(—z? — y?).
8.A f ha infiniti punti di minimo assoluto. f ha un unico punto di massimo assoluto. 8.B
8.C Nessuna delle altre affermazioni & esatta. maxp f =e /% 8.D

y// + 2y/ _ 8y — e T
9. Sia pa: 1y — R la soluzione massimale del problema di Cauchy ¢ y(0) = «

y'(0)=0.
9.A VaeR, lim p.(r) =400 lim g.(z) =40 < a>3. 9.B
T——00 T——00
9.C hI—P Ya(r) =0 <= a=-1/12. Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta. 9.D
TrT——+0o0
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Risposte esatte:
1 2

3 0
Compito A: C C A

4 5 6 7 8 9
D B A A A C



